
まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

音楽を全身で楽しむ
◆６月 13 日（木）　あわら市文化会館

　平成 27 年度から架け替え工事を行っていた石塚橋の開通式
典を行いました。旧石塚橋は幅が狭く、すれ違いや大型車両の
通行が不可能でしたが、工事で幅が広くなり、通勤・通学の利
便性の向上や産業・観光の発展に役立つと期待されています。
　式典では、夫婦三世代の３家族を中心に、関係者や地元住民
など多くの人が渡り初めを行い、新石塚橋の完成を祝いました。

新しい橋の完成を祝して
◆６月８日（土）　北疋田

　市内２つの中学校の３年生が、修学旅行先の東京で、
あわら市の PR 活動を行いました。
　金津中学校の 163 人は、生徒自身が考えて制作したオ
リジナルのあわら市 PR 動画を新宿アルタの大型ビジョ
ンで流したり、街の人にパンフレットや手作りの鬼瓦マ
スコットを配ったりしました。生徒は「初めは不安だっ
たけれど、話をきちんと聞いてもらえた」と、ほっとし
た様子でした。
　芦原中学校の 65 人は、動画やふるさと学習の一環で
作ったポスターであわら市を紹介したり、本のしおりや
入浴剤を渡したりして、街の人に PR。積極的に多くの人
と触れ合って、インタビューも行い、ふるさとの良さを
改めて実感したほか、あわらの課題を発見していました。

修学旅行であわら市を PR
◆５月 28 日（火）、６月５日（水）　東京

まちかど graffiti 番外編

　ボランティア団体「名作童話を読む母の会」によるおはなし
会「おはなしホイホイ」が、1400 回を迎えました。絵本の楽
しさを子どもたちに届けるために平成２年に開始し、「できる人
ができる時に」と仲間同士で支え合うことで、これまで続けて
こられたとのこと。「今後もできる限り続けながら、次の担い手
につなぎたい」と、意気込みを語っていました。
　なお、読み聞かせを手伝ってくれる人を募集しています。お
試しでも構いませんので、まずは気軽にお問い合わせください。

問合せ　金津図書館　☎ 73-1011

読み聞かせを続けて 1400 回
◆６月８日（土）　金津図書館

　あわら市小学校音楽会が開催されました。第１部の演奏発表
では、伊井小学校の４・５・６年生が和太鼓と合奏を、芦原小
学校の６年生が合唱を披露しました。第２部の鑑賞＆ワーク
ショップでは、福井県警察音楽隊が登場。演奏や楽器の紹介の
ほか、各校の代表による指揮者体験、生演奏に合わせたダンス
もあり、児童たちは全身を使って音楽を楽しんでいました。

▲金津中学校（５月 28 日） ▲芦原中学校（６月５日）

ご寄付ありがとうございます
◆６月 24 日（月）　湯のまち公民館

　あわら安全運転管理者協議会の令和元年度通常総会が
開催されました。協議会の 30 周年を記念してあわら市へ
20 万円を寄付していただくことになり、総会の中で前田
健二協議会会長から副市長に目録が贈呈されました。寄付
金は、交通安全のために使わせていただきます。

11 10


